
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Watampone 

Kelas/Semester : VII/Genap 

Tema   : Ingin Meneladani Ketaatan Malaikat-Malaikat Allah SWT. 

Sub Tema  : Nama dan Tugas Malaikat  

Pembelajaran Ke : 2 (Kedua) 

Alokasi Waktu  : 1X Pertemuan (10 Menit) 

 

A. Kompetensi Inti 

KI 1 : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

KI 2 : Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi, gotong royong), 

santun, percaya diri dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan 

alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya. 

KI 3 : Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya 

terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

KI 4 : Mengolah, menyaji, dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, 

menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah 

dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

KD Indikator 

1.3 Beriman kepada malaikat-

malaikat Allah Swt. 

1.3.1 Menghafalkan Nama-nama malaikat 

1.3.2 Menghafalkan tugas-tugas malaikat 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1) Peserta didik mampu menghafalkankan nama-nama malaikat 

2)  Peserta didik mampu menghafalkan tugas-tugas malaikat 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

a) Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdoa bersama dipimpin oleh 

seorang peserta didik dengan penuh khidmat. 

b) Guru memulai pembelajaran dengan pembacaan al-Quran surah ayat pilihan yang 

dipimpin oleh salah seorang peserta didik. 

c) Guru memperhatikan kesiapan diri peserta didik dengan mengisi lembar kehadiran dan 

memeriksa kehadiran, kerapian pakaian, posisi, dan tempat duduk peserta didik. 



d) Guru memberikan motivasi dan mengajukan pertanyaan secara komunikatif yang 

berkaitan  dengan  materi pembelajaran. 

e) Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

2. Kegiatan Inti 

a) Guru mengarahkan kepada siswa/siswi untuk membaca materi nama dan tugas 

malaikat pada halaman 98-99. 

b) Siswa diminta untuk menanyakan materi yang kurang dipahami terkait dengan materi 

nama-nama malaikat. 

c) Guru menjawab pertanyaan dari siswa materi yang kurang dipahami. 

d) Guru menerangkan dan menyampaikan nama-nama 10 malaikat dan tugas-tugasnya. 

e) Guru mendemonstrasikan cara dan tips menghafalkan nama-nama malaikat dan 

tugasnya. 

f) Siswa diberikan kesempatan untuk menghafalkan nama-nama malaikat dan tugas-

tugasnya dengan memilih lokasi dalam lingkungan sekolah yang mereka senangi untuk 

menghafal (halaman sekolah, mushollah, dll.) 

g) Guru memberikan penilaian dengan memberikan kesempatan kepada setiap siswa/siswi 

untuk menghafalkan nama-nama malaikat dan tugasnya.    

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru bersama Siswa/siswi diberikan kesempatan untuk menyimpulkan materi yang telah 

dipelajari 

b. Guru memotivasi peserta didik untuk mengulangi kembali pelajarannya di rumah dan 

melancarkan hafalan nama-nama malaikat dan tugasnya 

c. Menyampaikan terima kasih kepada murid yang telah mengikuti proses pembelajaran 

d.  Guru Menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam . 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap  

a. Teknik Penilaian : Observasi 

b. Bentuk Instrumen : Lembar Observasi 

c. Instrumen  : 

 

 

No 

 

Aspek Pengamatan 
selalu sering jarang 

tidak 

pernah 

skor 4 skor 3 skor 2 skor 1 

1 Berdoa dengan tertib     

2 Bersyukur     

3 Tidak menonjolkan diri     

4 Membantu teman yang 

mengalami kesulitan 

    

 



 Perhitungan skor akhir menggunakan rumus: 

Skor akhir =   
𝑆𝑘𝑜𝑟

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑒𝑟𝑡𝑖𝑛𝑔𝑔𝑖
 X 4 

Peserta didik memperoleh nilai: 

Sangat baik : Apabila memperoleh skor 3,34 – 4,00 

Baik : Apabila memperoleh skor 2,66 – 3,33 

Cukup : Apabila memperoleh skor 1,66 – 2,65 

Kurang : Apabila memperoleh skor kurang 1,66 

 

 

2. Pengetahuan  

a. Teknik Penilaian : Tes Lisan 

b. Bentuk Instrumen :  

c. Instrumen  :  

Menghafalkan nama-nama malaikat dan tugasnya 

Instrumen Penilaian 

No  Nama Siswa 

Skor Nilai 

4 

(sangat baik) 

3 

(Baik) 

2 

(Cukup) 

1 

(Kurang) 

1 
     

2 
     

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

11      

12      

13      

14      

15      

16      

17      

18      

19      

20      

 



Rubrik Penilaian Pengetahuan 

 

No Kriteria penilaian Skor 

1 Siswa mampu menghafal 8-10 nama 

malaikat dan tugasnya 

4 

2 Siswa mampu menghafal 6-7 nama malaikat 

dan tugasnya 

3 

3 Siswa mampu menghafal 4-5 nama malaikat 

dan tugasnya 

2 

4 Siswa mampu menghafal dibawah 4 nama 

malaikat dan tugasnya 

1 

 

3. Keterampilan  

a) Teknik Penilaian : Performance/Praktik menghafal 

b) Bentuk Instrumen : Lembar Observasi  

c) Instrumen :  

Instrumen Penilaian 

No  Kriteria Pengamatan 

Skor Nilai 

4 

(sangat baik) 

3 

(Baik) 

2 

(Cukup) 

1 

(Kurang) 

1 Menghafal dengan percaya diri 
    

2 Menghafal dengan lancar 
    

 

Perhitungan skor akhir menggunakan rumus: 

 

Skor akhir =   
𝑆𝑘𝑜𝑟

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑡𝑒𝑟𝑡𝑖𝑛𝑔𝑔𝑖
 X 4 

Peserta didik memperoleh nilai: 

Sangat baik : Apabila memperoleh skor 3,34 – 4,00 

Baik : Apabila memperoleh skor 2,66 – 3,33 

Cukup : Apabila memperoleh skor 1,66 – 2,65 

Kurang : Apabila memperoleh skor kurang 1,66 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

Watampone, 13 Juli 2021 

Guru PAI 
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